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問 以下の文章を完成させよ。ただし、 には語句、 　 には数値が入る。

出生時の性比はおよそ であり、これは男:女 = : であることをあら

わしている。

高齢化をあらわす指標には、高齢化率と老年人口指数がある。

高齢化率は、老年人口を で割ったものであり、2012年現在の日本の高齢化率は {(a)

17.4% (b) 24.1% (c) 31.6% }であり、これは国連の分類によると 社会に属する。

老年人口指数は、老年人口を で割ったものであり、2012年現在の日本の老年人口指

数は {(a) 25.5 (b) 36.6 (c) 54.4 }であり、これは現役世代約 人で、1人のお年寄りの面倒を見る計

算になる。

合計特殊出生率とは、年齢別出生率を 歳から 歳まで加えたものであり、

「1人の女性が 」

とみることができる。

合計特殊出生率が を下回る状況は将来的な人口減少を表すが、2012年現在の日本の合計特殊出生率は

{(a) 2.43 (b) 1.78 (c) 1.41 }である。

再生産率は、産まれる女児の数に着目した指標であり、総再生産率は「1人の女性が一生の間に産む平均女児数」

と考えることができる。

純再生産率は、総再生産率に を考慮したものであ

り、 を下回る状況は将来的な人口減少を表す。


